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关于在我校各级团组织开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育的通知
各二级学院团委（团总支）、各团支部：
2021年是中国共产党成立100周年，党中央决定在全党开展党史学习教育。共青团作为党缔造和领导的青年政治组织，要把党史学习教育作为发挥党的助手和后备军作用的重大责任，作为团员思想武装和团的思想建设的重要内容，作为深化青少年思想政治引领的重大契机，引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。现就我校开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育有关事项通知如下：
一、主题
学党史、强信念、跟党走
二、参加对象
全校全体共青团员
三、目标任务
开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育，要坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，紧紧围绕学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，紧密结合共青团工作和团员青年实际，坚持团员自学和支部组织学习相结合，坚持理论学习和实践教育相结合，教育引导广大团员青年了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新理论、体认党的精神谱系、传承党的红色基因，更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移跟党走中国特色社会主义道路，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦贡献青春力量。
四、主要安排
（一）专题学习教育与组织生活会
专题学习教育：基层团支部要结合实际开展主题突出、特色鲜明、形式多样的专题学习活动。要求各团支部以支部大会为主要形式，分别围绕新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放、中国特色社会主义新时代这4个专题，在本学期内开展不少于4次党史学习会。团支部管理员需将参加的团员数、参加的青年数目、开展时间、开展内容和活动图片等信息及时上传到智慧团建党史学习教育下的专题学习会模块。
专题组织生活会：全体团员需以支部为单位在本学期内集中开展1次专题组织生活会，对照习近平总书记对团员青年一以贯之的要求和希望，思考新时代的奋斗方向；对照先进党员事迹，思考担负的职责使命；对照团员先进性评价标准，查找自身不足，明确改进方向。团支部管理员需将参加的团员数、参加的青年数目、开展时间、开展内容和活动图片等信息及时上传到智慧团建党史学习教育下的专题组织生活会模块。
（二）主题团日活动
各团支部需积极开展以“学党史、强信念、跟党走”为主题的团日活动，深刻感悟党的奋斗历程、伟大贡献、初心使命、理论成果、伟大精神、宝贵经验。并按照入团仪式规定集中开展入团仪式,新发展团员参加入团仪式,老团员重温入团誓词,邀请英雄模范、优秀党员和青年五四奖章获得者、优秀团干部、优秀团员等分享奉献故事、交流成长体会、感悟跟党初心。团支部管理员需将开展时间、参加的团员数等信息及时上传到智慧团建党史学习教育下的入团仪式模块。
同时，各团支部团员需认真学习推荐的学习资料，积极参加“青年大学习·一起学党史”网上主题团课、观看优秀党史主题影视作品，把个人自学贯穿始终。团支部管理员需将参加的团员数、参加的青年数目、开展时间、开展内容和活动图片等信息及时上传到智慧团建党史学习教育下的主题团日模块。
五、参评方式
本次学习教育活动将作为2021年我校共青团工作考核、2021年五四评优和向团市委推荐“活力团支部”的重要参评依据。
评比内容包括团员参与度、青年参与度、活动内容及图片展示，其中团员参与度占10%，青年参与度占10%、活动内容占60%、图片展示占20%。各二级学院团委（团总支）根据智慧团建的统计数据结合各团支部开展的实际情况采取进行评级，分别按照不少于20%比例推选优秀主题团日活动和“学党史、强信念、跟党走”专题学习优秀集体报校团委。
[bookmark: _GoBack]有关智慧团建的操作说明详见附件1：“学党史、强信念、跟党走”学习教育线上记载功能操作指引。
六、材料报送
请以学院团委（团总支）为单位于2021年5月10日（周一）16:00前提交以下材料。
纸质版《优秀主题团日活动推荐汇总表》和《“学党史、强信念、跟党走”专题学习优秀集体汇总表》加盖学院团委公章交至浦东校区学生活动中心112室校团委组织发展中心、松江校区序伦大楼校团委608办公室。
电子版材料汇总分别以“XX学院-专题学习优秀集体汇总”和“XX学院-优秀主题团日活动汇总”命名的两个文件打包发送至邮箱lxkjjrtwzzb@163.com。
“XX学院-专题学习优秀集体汇总”包括：1、以“XX学院-专题学习优秀集体汇总表”命名的《“学党史、强信念、跟党走”专题学习优秀集体汇总表》电子版；2、以“20XX级XX学X班团支部-专题学习优秀集体组织推荐”命名的活动材料，包括：（1）“新民主主义革命专题学习活动材料”；（2）“社会主义革命和建设专题学习活动材料”；（3）“改革开放专题学习活动材料”；（4）“中国特色社会主义新时代专题学习活动材料”；（5）“专题组织生活会活动材料”共五个文件夹。
其中每个文件夹需要包含（1）照片2张，至少1张含团旗，单张大小在3MB以上，每张照片配100字左右的介绍；（2）团支部成员活动心得感想集锦1篇（400-500字/篇），word电子文稿形式，标题与小标题不限字体，居中，正文内容5号字，宋体，文本两端对齐，首行缩进两个字符，行与行之间单倍距离。
“XX学院-优秀主题团日活动汇总”包括：1、以“XX学院-优秀主题团日活动推荐汇总表”命名的《优秀主题团日活动推荐汇总表》电子版；2、以“20XX级XX学X班团支部-优秀主题团日活动推荐”命名的优秀主题团日活动材料，包括（1）照片5张，至少1张含团旗，单张大小在3MB以上，每张照片配100字左右的介绍；（2）团支部成员活动心得感想集锦2篇（400-500字/篇），word电子文稿形式，标题与小标题不限字体，居中，正文内容5号字，宋体，文本两端对齐，首行缩进两个字符，行与行之间单倍距离；
六、奖励办法
1、对切合主题、思想引领强、形式创新、内容丰富的专题学习会、专题组织生活会、团日活动，将在学校各媒体平台进行展示宣传。
2、给予获得“学党史、强信念、跟党走”专题学习优秀集体和优秀团日活动的团支部颁发荣誉证书。
3、对“学党史、强信念、跟党走”专题学习优秀集体一、二、三等奖所在团支部奖予活力团支部建设基金：
 一等奖      500元/个    共5个
     二等奖      300元/个    共15个
     三等奖      100元/个    共30个
4、对优秀团日活动一、二、三等奖所在团支部奖予活力团支部建设基金：
 一等奖      500元/个    共5个
     二等奖      300元/个    共15个
     三等奖      100元/个    共30个
七、联系方式
    浦东校区联系人：陈彦君   联系电话：13361257374
    松江校区联系人：邱思彤   联系电话：13166115718
电子版材料报送邮箱：lxkjjrtwzzb@163.com

附件  1、“学党史、强信念、跟党走”学习教育线上记载功能操作指引
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