共青团上海立信会计金融学院委员会 

立信会计金融团发〔2022〕12号 
关于开展上海立信会计金融学院

“五•四”评优工作（疫情防控专项）的通知

各二级学院团委（团总支）： 

为树立典型、弘扬正能量，激励各级团组织在疫情防控工作中发挥更大作用， 激励广大团员青年在疫情防控期间坚守岗位，在工作中创优争先，进一步发挥榜样的力量，弘扬伟大抗疫精神，校团委定于“五四”期间根据各级团组织参与疫情防控工作情况，开展“红旗团支部（疫情防控专项）”、“优秀共青团干部（疫情防控专项）”及“优秀共青团员（疫情防控专项）”的评选和表彰工作，现将有关内容及要求通知如下： 

一、评选范围
各基层团支部，全体正式注册学籍的学生团员、专兼职团干部以及未满28周岁（1994年1月1日以后出生）的优秀教职工团员。 

二、评选具体条件
疫情防控专项评优坚持公开、公平、公正原则，评选对象为2022年1月-2022年4月期间积极参与校园疫情防控工作的集体和个人。

（一）红旗团支部（疫情防控专项）

1.参与疫情防控工作。团支部认真落实学校疫情防控的相关要求，组织在校团员青年有序参与、积极配合校内疫情防控工作。勇于担当、扛起责任，充分发挥党的助手和后备军作用。
2.强化思想政治引领。带领广大团员深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，做好团员教育、管理和监督，为在校学生营造良好的理论学习氛围。 

3.开展关心关爱活动。在做好疫情防控的基础上，以线上活动为主，通过文体活动、学业辅助等方式，开展在校学生的关心关爱活动。 
（二）优秀共青团干部（疫情防控专项）

在基层团组织中担任团干部或在疫情防控临时团支部中担任团干部，在疫情防控工作中充分发挥纽带作用，协助学校组织、开展各项疫情防控工作，组织、协调能力较为突出；能够严格要求自己，以身作则，在政治、学习、工作、作风、品德、生活等各方面起先锋模范带头作用。
（三）优秀共青团员（疫情防控专项）

在疫情防控期间积极参加团支部组织生活，同时积极参与到校内外的疫情防控工作中，有一定的防疫志愿工作时长，志愿服务成绩突出，在政治、学习、工作、作风、品德、生活等各方面起到示范带头作用。
三、评选人数

（一）红旗团支部（疫情防控专项）：每个学院最多推荐1个。（校园疫情防控临时团支部名额另行通知）
（二）优秀共青团干部（疫情防控专项）：每个学院最多推荐5位。（校园疫情防控临时团组织将根据实际情况另设名额）
（三）优秀共青团员（疫情防控专项） 不超过学院团员比例1%。（校园疫情防控临时团组织将根据实际情况另设名额）

备注：名额由学院统筹。“优秀共青团干部”“优秀共青团员”之间不得同时申报。表彰人数将根据实际申报情况进行调整。
四、评选程序

各基层团组织和共青团干部对学校疫情防控以来的工作进行总结，准备申报材料；各团支部组织团员开展团员民主评议，推荐符合条件的优秀学生团干部和优秀共青团员。被推荐的集体和个人在团组织的指导下填报申请表，基层团委（团总支）审核意见后，以学院为单位将汇总表（见附件1）、申请表（见附件2-4）及相关附件材料提交校团委。校团委对各学院报送的材料进行复审，并在5月上旬进行表彰。 

五、材料报送
请以学院团委（团总支）为单位于2022年4月30日16:00前提交以下材料：
电子版材料汇总以“XX学院-“五四评优”（疫情防控专项）”命名的文件打包发送至邮箱lxkjjrtwzzb@163.com。其中包括：

1、以“XX学院-五四评优（疫情防控专项）汇总表”命名的《“五四评优”（疫情防控专项）汇总表》（见附件1）电子版；2、以“XX学院-红旗团支部（疫情防控专项）申请汇总”命名的申报材料，包括《红旗团支部（疫情防控专项）申请表》（见附件2）汇总及相关照片支撑材料；3、以“XX学院-优秀共青团干部（疫情防控专项）申请汇总”命名的申报材料，包括《优秀共青团干部（疫情防控专项）申请表》（见附件3）汇总及相关照片支撑材料；4、以“XX学院-优秀共青团员（疫情防控专项）申请汇总”命名的申报材料，包括《优秀共青团员（疫情防控专项）申请表》（见附件4）汇总及相关照片支撑材料。
七、联系人和联系方式 

负责人：孙丽娜             联系电话：18021089153
        宋天骄             联系电话：18901783570
浦东校区联络人： 周珅加     联系电话：18916792111
松江校区联络人： 蒋思婕     联系电话：18019305576
附件： 

1.《五四评优（疫情防控专项）汇总表》 
2.《红旗团支部（疫情防控专项）申请表》

3.《优秀共青团干部（疫情防控专项）申请表》

4.《优秀共青团员（疫情防控专项）申请表》
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